Условия конкурса «Карнавальный костюм»:
- участниками конкурса могут стать дети из детских садов, школ, в том числе ребята из детских домов, школ-интернатов, дети с ограниченными возможностями по здоровью Пензенской области. Могут участвовать как отдельные конкурсанты, так и организованно от учебного заведения;
- участникам конкурса необходимо подготовить карнавальный костюм из материала: клеенка, бумага, картон, ткань и прислать фото по электронной почте или позвонить и договориться о показе до 1 сентября 2020г.;
- фото индивидуального участника в карнавальном костюме прислать на электронную почту (для индивидуального участия);
- если в конкурсе принимает участие большое количество  ребята из одного учебного заведения или детского сада, то члены жюри проводят отбор лучших костюмов на территории данного заведения. Для этого надо руководителям позвонить и договориться о показе;
- отбор лучших костюмов осуществляется членами жюри  (учредителем, партнерами фестиваля «Мечты Ассоль», профессиональными художниками);
- все участники конкурса будут приглашены для участия в карнавальном шествии, которое будет проходить на фестивале «Мечты Ассоль», где состоится последний этап конкурса и награждение победителей  дипломами и специальными призами.
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Условия конкурса «Ассоль и Грей- герои фестиваля
 «Мечты Ассоль»:
- участниками конкурса могут стать школьники старших классов (9-11) средних школ, в том числе школ-интернатов, детских домов, а так же  ребята с ограниченными возможностями, студенты вузов;
- для участия в конкурсе нужно подготовить костюм «Ассоли» или «Грея» - героев произведения «Алые паруса», автор А. Грин, сделать презентацию костюма (пройтись под музыку и продемонстрировать костюм), прочитать стихотворение или басню, спеть по своему выбору знакомую песню под «минусовку», под незнакомую музыку по выбору членов жюри исполнить танец-импровизацию;
- все участники конкурса будут приглашены на фестиваль в качестве участников фестиваля и награждены грамотами;  победители конкурса станут главными героями и ведущими фестиваля «Мечты Ассоль», а так же будут награждены грамотами и специальными призами на самом фестивале;
[bookmark: _GoBack]- заявки для участия в конкурсе прислать в произвольной форме на адрес электронной  почты maniusa@list.ru до 1 сентября 2020 года. Где и когда состоится конкурс, всем участникам будет сообщено позднее.

